

资阳市科协第三次代表大会胜利召开

本报讯 6月12日,资阳市科学技术协会第三次代表大会议在资阳市雁江区召开。资阳市委书记陈吉明作出批示,省科协党组书记、副主席毛大付,资阳市委副书记、市长吴旭出席开幕式并讲话。

陈吉明在批示中指出,近年来资阳市委坚定贯彻中央、省委关于创新驱动发展决策部署,高度重视加快推动科技事业发展。全市科协系统坚持围绕中心、服务大局,在推动创新驱动发展、扩大科普供给、拓宽科技服务等方面做了大量富有成效的工作。全市广大科技工作者开拓进取、锐意创新,为资阳经济社会发展特别是科技事业进步作出了重要贡献。当前,

资阳发展站上新的历史起点,正处于转型发展、创新发展、跨越发展的关键时期,迫切需要大力实施创新活市战略增强发展动能。他希望,全市广大科技工作者坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,大力弘扬科学精神,加快推进科技创新和成果转化,用智慧和心血助推资阳高质量发展。全市各级科协组织要勇于担负为科技工作者服务、为创新驱动发展服务、为提高全民科学素质服务,为党委政府科学决策服务的职责使命,尽心竭力助推成渝门户枢纽、临空新兴城市建设。各级党委要加强领导,支持科协组织依照法律和章程履职尽责,为科技工作者创新创业创造提供有力保障。

毛大付代表省科协向大会的召开表示热烈祝贺。毛大付指出,自第十二次代表大会召开以来,资阳市科协团结带领全市广大科技工作者,围绕服务中心、服务大局,在履行“四服务”工作职责、加强科协组织自身建设等方面做了大量富有成效的工作。希望资阳市科协主动对标中央、省委、市委的重大战略部署,不忘初心、牢记使命,在践行习近平新时代中国特色社会主义思想中当好表率;要围绕中心、服务大局,在推动科技进步、助推高质量发展中建功立业,要抓住“天府科技云服务”工程重大机遇,精准对接科技工作者“所能”与企业科技

“所需”,精心组织全市广大科技工作者和资阳市各企事业单位上线注册,确保资阳市广大科技工作者共享全省科技市场,在最大限度拓展服务空间、释放自身才能中,显著提高科技工作者的经济收入,确保资阳市各大、中、小微、民企和单位共享全省400万科技工作者“所能”,让全省科技工作者都来帮助资阳市各企业解决需求,实现创新驱动和高质量发展;要传播科学、普及技术,在提升全民素质中奋力作为;要补齐短板、筑牢根基,在务实改革创新中躬身实践。

吴旭在讲话中充分肯定了全市各级科协组织团结带领广大科技工

作者,在推动科技创新、普及科学技术、促进人才成长等方面所做的工作。她表示,当前资阳正扎实推进成资同城化发展,加快建设“成渝门户枢纽、临空新兴城市”,这既对科协工作提出了新的更高要求,也给广大科技工作者施展才华提供了更广阔的空间和舞台。她希望,全市各级科协组织和广大科技工作者要保持政治定力,始终沿着正确方向前进;要勇担时代重任,更好服务资阳发展大局;要弘扬科学精神,全面提高市民科学素质;要务实推进改革,塑造科协组织良好形象。

大会书面传达了省科协第九次代表大会议精神;听取和审议了《资

阳市科协第二届委员会的工作报告》《资阳市科协实施〈中国科学技术协会章程〉细则》;选举产生了第三届资阳市科协领导机构;表扬了全市科普工作先进集体和先进个人。

资阳市人大常委会副主任安维宁,市政府副市长许志勋,市政协副主席张光禄,市人大常委会原副主任、市老科协常务副会长杨坤伦,市政府秘书长、政府办主任孙智等出席会议。市科协历任老领导,各县(区)、高新区、临空经济区分管负责同志,市级群团部门主要负责同志,省科协九代表等特邀嘉宾参加会议,来自全市各条战线的160余名正式代表参加会议。

(艾克军 本报记者 张跃明)

»»地方科协 DI FANG KE XIE

乐山市委第三巡察组 巡察峨眉山市科普项目落实情况

本报讯 6月14日,乐山市委第三巡察组到峨眉山市巡察了解该市科普项目落实情况。

巡察中,巡察组实地查看了峨眉雪芽院士(专家)工作站、峨眉心理学会、峨眉山市农博士蔬菜培育科普示范基地,并听取了相关工作汇报。

巡察组对峨眉雪芽院士(专家)工作站致力引进高科

技人才、落实产学研用所作的

工作,峨眉心理学会指导社会组织积极推广心理科普、为群众大健康服务,峨眉山市农博士蔬菜培育科普示范基地充分

发挥农技示范效应、为绿色生态生产、乡村振兴所作的努力,给予了充分肯定。巡察组指出,

希望峨眉山市继续发挥科协联动效能,加大服务的深度、拓宽服务广度,让更多群众享受到

科技成果。

(王丽萍 本报记者 苏文保)

沙湾区科协 推进全域结对帮扶工作

本报讯 6月11~12日,乐山市沙湾区科协主席谢方率沙湾区科协工作人员到金口河区开展了全域结对帮扶调研工作。

活动中,沙湾区科协与金口河区科协召开座谈会。座谈会上,两地科协就县级科协如何开展科技扶贫、如何巩固脱贫成效实现乡村振兴、如何开展结对帮扶及推进全域科普工作进行了探讨,并商讨制定了开展农技协技术交流、农技培训及共同举办科技下乡活动的

协作举措。

谢方一行实地走访了金口河区金丰核桃种植技术协会,听取了协会负责人关于协会发展状况的介绍。谢方充分肯定了协会在推动扶贫助农工作上取得的成绩,并对协会下一步发展提出了指导意见和建议。

据悉,在今后的工作中,沙

湾区科协还将邀请科技专家和技术人员到金口河区进行实地

调研、开展技术指导服务,实现真正意义上的全域结对帮扶。

(丁洪燕 本报记者 苏文保)

遗失公告

南江县长赤明眸亮齿五星桥店营业执照(统一社会信用代码:92511922MA67DT9CX1,注册号:51192260003384),声明作废。

经营人:刘晓娟,营业执照正副本遗失作废。

2019年6月19日

遗失公告

经营者:胡炳蓉,营业执照正副本遗失作废。

经营人:刘晓娟,营业执照正副本遗失作废。

2019年6月19日

郫都区科协 多元化普及科普知识

本报讯 为多元化普及科普知识,6月15日,成都市郫都区科协开设的“科普大讲堂”在区图书馆正式开讲。

本次“科普大讲堂”,郫都区科协邀请到成都市科青联卫生健康专委会委员、执业中药师崔洪为青少年们讲解了独具特色的传统文化科普知识。讲座中,崔洪把中医药知识和传统文化相融合,通过对

《鹏鸟赋》《悯农》等诗赋进行深入浅出地讲解,让青少年了解到中国传统生活中医药在日常生活中的运用。为了增强活动效果,崔洪还准备了冰片等中药材,让小朋友进行现场实践,体验中医药的特性。

据了解,此次活动是郫都区“科普大讲堂”首次开讲,之后还将举办5场以人工智能、天文知识、趣味食品安全与营养等为主题的活动。(郫都区科协)

彭州市科协 开展无偿献血主题党日活动

本报讯 为进一步弘扬党的优良传统,展现党员干部“博爱、无私、奉献、互助”的精神风貌,在第16个“世界献血者日”当天,成都彭州市科协组织全体党员干部开展了无偿献血主题党日活动。

活动现场,在彭州市爱心献血屋医务人员的统一安排下,市科协

党员干部积极行动,在医务人员的引导下填写申报表、测量血压、抽血化验等,秩序井然。

大家纷纷表示,参加此次活动,既支持了社会公益事业,又向社会传递了爱心,是一件非常有意义的事情,今后还将继续参加此类公益活动。

(彭州市科协)

东坡区科协 着力提升群众安全意识

本报讯 为深入宣传党和政府关于加强安全生产、应急管理、防灾减灾的重大决策部署,普及安全知识,弘扬安全文化,6月14日,由眉山市人民政府安全生产委员会、东坡区人民政府安全生产委员会主办的2019年眉山市安全生产月宣传咨询日活动在东坡区激情广场举行。东坡区科协全体员工参加活动。

活动现场,东坡区科协通过设

置咨询台、摆放安全生产宣传展板、现场解答群众咨询等方式,向群众普及安全知识。据统计,当天,东坡区科协累计发放宣传资料500余份。

据介绍,东坡区科协将通过安全生进学校、进医院、进协会等方式,全面开展安全生产月活动,着力提升群众的安全意识,营造人人关注安全、重视安全、参与安全的良好社会舆论氛围。

(本报记者 苏文保)

广安市科学技术协会

关于加强安全生产、应急管理、防灾减灾的重大决策部署,普及安全知

识,弘扬安全文化,6月14日,由眉山市人民政府安全生产委员会、东坡区人民政府安全生产委员会主办的2019年眉山市安全生产月宣传咨询日活动在东坡区激情广场举行。东坡区科协全体员工参加活动。

活动现场,东坡区科协通过设

置咨询台、摆放安全生产宣传展板、现场解答群众咨询等方式,向群众普及安全知识。据统计,当天,东坡区科协累计发放宣传资料500余份。

据介绍,东坡区科协将通过安全生进学校、进医院、进协会等方式,全面开展安全生产月活动,着力提升群众的安全意识,营造人人关注安全、重视安全、参与安全的良好社会舆论氛围。

(本报记者 苏文保)

邛崃市科协 赴蓬溪县观摩学习

本报讯 近日,成都邛崃市科协副主席王昌一行到遂宁市蓬溪县参加了中国流动科技馆区域常态化巡展启动仪式并进行观摩学习。

期间,王昌一行参加了中国流动科技馆区域常态化巡展

启动仪式,并就邛崃市高何红军小镇科普馆建设、“崃享周末·精彩生活”和流动科技馆巡展工作等相关问题与四川科技馆、蓬溪县科协相关负责人进行了深入交流。

(邛崃市科协)

新津县科协 “我是小小科学家”活动走进社区

本报讯 6月15日,由成都市新津县科协主办,新津县兴义镇岷江社区承办的科学我最酷之“我是小小科学家”活动在岷江社区党群服务中心举行。

课堂上,科学老师给孩子们准备了一种吸水性极强的纸树模型,并在培养皿中加入磷酸盐溶液,慢慢让盐溶液被

纸吸上去,当溶液中的水分蒸发掉后,磷酸盐会结晶,产生白花花的结晶体。通过科学老师的细致讲解,让现场小朋友们明白了这种现象叫做毛细现象。

活动结束后,小朋友们纷纷表示,通过这个简单的小实验,让大家收获了新的科学知识,参加这样的活动受益匪浅。

(新津县科协)

江阳区科协 助力石寨镇“真龙柚”产业发展

本报讯 日前,泸州市江阳区科协邀请泸州市农业农村局农技推广研究员陈伟、吴安辉,深入到江阳区石寨镇真龙柚科技示范基地,开展技术指导服务。

石寨镇真龙柚科技示范基地是江阳区农技协联合会重要成员之一,也是该镇农村土地流转集约化的一面旗帜,目前,辐射周边农户20余户100余亩。

(曾凡清)

●自贡市蜀旺谷物种植专业合作社遗失营业执照正副本(注册号:510321600160733),遗失作废。
情况说明书
四川省川建达建设工程有限公司遗失卷式发票(发票代码05100100107017发票号码32881248-32881300)遗失作废。
注销公告

四川省宋浩教育咨询有限公司遗失正副本(统一社会信用代码:91510105MA61R5552Y),经公司股东决定注销本公司,请公司相关债权债务人自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。正副本不慎遗失,声明作废。

四川省缔兆网络科技有限公司遗失正副本(统一社会信用代码:91510100MA61T8B87K),正副本不慎遗失,声明作废。

四川省蜀通电子服务工作室遗失正副本(统一社会信用代码:511702020007129),声明作废。

四川省通川区快团电子商务工作室遗失正副本(统一社会信用代码:511702020007129),声明作废。

四川省通川区快团电子商务工作室遗失正副本(统一社会信用代码:511702020007129),声明作废。

四川省通川区快团电子商务工作室遗失正副本(统一社会信用代码:511702020007129),声明作废。

四川省川建达建设工程有限公司遗失正副本(统一社会信用代码:510321600160733),遗失作废。
情况说明书
四川省川建达建设工程有限公司遗失卷式发票(发票代码05100100107017发票号码32881248-32881300)遗失作废。
注销公告

四川省宋浩教育咨询有限公司遗失正副本(统一社会信用代码:91510105MA61R5552Y),经公司股东决定注销本公司,请公司相关债权债务人自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。正副本不慎遗失,声明作废。

四川省缔兆网络科技有限公司遗失正副本(统一社会信用代码:91510100MA61T8B87K),正副本不慎遗失,声明作废。

四川省蜀通电子服务工作室遗失正副本(统一社会信用代码:511702020007129),声明作废。

四川省通川区快团电子商务工作室遗失正副本(统一社会信用代码:511702020007129),声明作废。

四川省通川区快团电子商务工作室遗失正副本(统一社会信用代码:511702020007129),声明作废。

四川省通川区快团电子商务工作室遗失正副本(统一社会信用代码:511702020007129),声明作废。

四川省川建达建设工程有限公司遗失正副本(统一社会信用代码:510321600160733),遗失作废。
情况说明书
四川省川建达建设工程有限公司遗失卷式发票(发票代码05100100107017发票号码32881248-32881300)遗失作废。
注销公告

四川省宋浩教育咨询有限公司遗失正副本(统一社会信用代码:91510105MA61R5552Y),经公司股东决定注销本公司,请公司相关债权债务人自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。正副本不慎遗失,声明作废。

四川省缔兆网络科技有限公司遗失正副本(统一社会信用代码:91510100MA61T8B87K),正副本不慎遗失,声明作废。

四川省蜀通电子服务工作室遗失正副本(统一社会信用代码:511702020007129),声明作废。

四川省通川区快团电子商务工作室遗失正副本(统一社会信用代码:511702020007129),声明作废。

</